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平成３１年度で終了となる「台東区次世代育成支援計画」を改定し、次期計画を策定す

るにあたり、子育て支援事業の利用意向や子育て環境の現状等を把握するため、子育て世帯

を中心とした区民を対象にニーズ調査を実施する。 

 

 
 

調査対象 調査方法 調査期間 調査対象者 

１ 就学前児童保護者 郵送及び施設配布・回

収 

平成 30年 

10月 15日

～ 

10月 31日 

回収期限前に 

礼状兼督促状を送

付 ２ 小学生 学校配布・回収 

３ 小学生保護者 学校配布・回収 

４ 中学生 郵送及び学校配布・回

収 

５ 中学生保護者 郵送及び学校配布・回

収 

６ 高校生相当年齢者 郵送配布・回収 

７ 高校生相当年齢者保護者 郵送配布・回収 

８ 若者（18歳～39歳） 郵送配布・回収 

 
 

 

 
 

 

調査対象 発送数 回収数 回収率 

１ 就学前児童保護者 2,168 1,429 65.9％ 

２ 小学生 304 240 78.9％ 

３ 小学生保護者 1,940 1,471 75.8％ 

４ 中学生 956 527 55.1％ 

５ 中学生保護者 956 543 56.8％ 

６ 高校生相当年齢者 900 263 29.2％ 

７ 高校生相当年齢者保護者 900 329 36.6％ 

８ 若者（18歳～39歳） 1,000 259 25.9％ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

３ 回収 結 果 

２ 調査 の 設 計 

１ 調査 の 目 的 
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●図表中の「Ｎ」（＝Ｎumber）は、設問への回答者数を示しています。 

●調査結果の比率は、その設問の回答者数を基数として、小数点以下第２位を四捨五入して算出

し、小数点第１位までを表示しています。したがって、回答者比率の合計は必ずしも 100％に

ならない場合があります。 

●複数回答形式の設問については、その設問の回答者数を基数として比率を算出しています。した

がって、すべての回答比率の合計が 100％を超えることがあります。また、複数回答のクロス

集計の場合には、縦と横の合計は「回答者数」を示し、パーセントの母数を示しています。その

ため、数字を足しあげた数とは一致しません。 

●Nが小さい設問については、コメントを省略している場合があります。 

●選択肢の語句が長い場合、本文や図表中では省略した表現を用いている場合があります。 
 

●年齢の標記について（平成30年4月1日基準） 
 

集計上の標記 生年月日 

0 歳（H30.4 以降） 平成 30 年4 月2 日～平成 30 年８月３１日 

0 歳（H30.3 以前） 平成 29 年4 月2 日～平成 30 年 4 月１日 

1 歳 平成 28 年4 月2 日～平成 29 年 4 月１日 

2 歳 平成 27 年4 月2 日～平成 28 年 4 月１日 

3 歳 平成 26 年4 月2 日～平成 27 年 4 月１日 

4 歳 平成 25 年4 月2 日～平成 26 年 4 月１日 

5 歳 平成 24 年4 月2 日～平成 25 年 4 月１日 

１８歳 平成 11 年4 月2 日～平成 12 年 4 月１日 

１９歳 平成 10 年4 月2 日～平成 11 年 4 月１日 

２０歳 平成 9 年4 月 2 日  ～平成 10 年 4 月１日 

２１歳 平成 8 年4 月 2 日  ～平成 9年 4 月１日 

２２歳 平成 7 年4 月 2 日  ～平成 8年 4 月１日 

２３歳 平成 6 年4 月 2 日  ～平成 7年 4 月１日 

２４歳 平成 5 年4 月 2 日  ～平成 6年 4 月１日 

２５歳 平成 4 年4 月 2 日  ～平成 5年 4 月１日 

２６歳 平成 3 年4 月 2 日  ～平成 4年 4 月１日 

２７歳 平成 2 年4 月 2 日  ～平成 3年 4 月１日 

２８歳 平成 1 年4 月 2 日  ～平成 2年 4 月１日 

２９歳 昭和 63 年4 月2 日～平成1 年 4 月１日 

３０歳 昭和 62 年4 月2 日～昭和 63 年 4 月１日 

３１歳 昭和 61 年4 月2 日～昭和 62 年 4 月１日 

３２歳 昭和 60 年4 月2 日～昭和 61 年 4 月１日 

３３歳 昭和 59 年4 月2 日～昭和 60 年 4 月１日 

３４歳 昭和 58 年4 月2 日～昭和 59 年 4 月１日 

３５歳 昭和 57 年4 月2 日～昭和 58 年 4 月１日 

３６歳 昭和 56 年4 月2 日～昭和 57 年 4 月１日 

３７歳 昭和 55 年4 月2 日～昭和 56 年 4 月１日 

３８歳 昭和 54 年4 月2 日～昭和 55 年 4 月１日 

３９歳 昭和 53 年4 月2 日～昭和 54 年 4 月１日 

 

  

４ 報告 書 を見る際 の 注意事 項 
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